## ERRATA

- p. 188—Second line of paragraph 3: should read "Legislative Counsel" in place of "Legislative Councils".
- p. 341—The figure in the last line of paragraph 3: should read "\$232,563,000" in place of \$232,563.
- p. 406—Line 4 of paragraph 2: read "2,443,225 M cu. ft." in place of "2,443,225 cu. ft.".
- p. 421, Table 10-Under "Shingles Cut-Quantity" read "squares" in place of "M".